

# 酒吧开张“大傻”直冒冷汗

明星开酒吧在南京已不稀奇，但酒吧开业时顾客把大门挤爆，到夜里11点仍有几百人堵在门口，甚至造成交通瘫痪的还真是头一遭。前晚，由香港影星“大傻”成奎安参与投资的JEEP酒吧就让记者开了眼。原本计划当门童亲自迎接宾客的“大傻”，一方面被这火爆的场面吓得不轻，另一方面也为开业当晚进账数十万笑得合不拢嘴。

## 3000人堵门场面吓人

投资3000万的JEEP酒吧是南京最大的酒吧，成奎安的投资加盟更增添了酒吧的吸引力。前晚是冬至，可晚上8:20左右，位于南湖电影院旧址的酒吧四周已围了3000多人，讨论着“大傻”要当门童的话题。成奎安出现在酒吧门口时，不知谁喊了一嗓子：“‘大傻’来了！”霎时间，浩浩荡荡的人群向酒吧大门涌去，楼梯两边摆放的花篮全被踩烂。人群从门前一直排到马路上，几十名交警忙着疏导交通，维护秩序。有记者感慨：“当年F4最火的时候也没这么夸张吧！”现场的混乱令原本计划当门童的成奎安只能飞快躲进了酒吧。

看到这么多人来捧场，成奎安却忧多于喜：“大家给我面子我当然高兴啦，但前提是不能出意外啊。这个酒吧



“大傻”成奎安

只能容纳1500人，现在太拥挤了，就怕闹出踩踏事件。别看我现在坐在这里，其实心里面可紧张了，手心直冒冷汗，就担心会出状况。”

担心归担心，成奎安的脸上还是露出笑容：“在香港有个习俗，开业时老板是要亲自迎客感谢客人支持的。南京特别冷，我还特意穿了保暖内衣，没想到根本没机会派上用场，现在坐在里面热得要命！”

## 要陪客人喝酒划拳

开酒吧的明星多为泡吧一族，成奎安却是个例外。“我这个人喜欢安静，平时很少去酒吧，自己开店就不能不来了。我是花钱请人做过市场调研的，不打无把握之战。”据知情人透露，“大傻”个人投入的资金有300万元。

本以为开业当晚“大傻”肯定要登台表演，但他却觉得没有必要，因为开酒吧是件长

久的事情，不是一个晚上就可以做好的，“我请了香港最棒的DJ助兴，我也会在这里待上1个月，每天都会来‘巡逻’，随时关注每位客人的需求，喝酒、划拳什么都行，因为客人就是我的衣食父母。”

## 刘德华成龙都会来捧场

成奎安在圈内人缘很好，和很多大牌明星都是好兄弟，如今他在南京开酒吧，兄弟们自然要来捧场。“大傻”得意地说：“上个月在香



酒吧外挤满了人

港碰到成龙和刘德华，告诉他们我在南京开了个酒吧。华仔前不久刚在南京办过演唱会，说要来给我捧场。成龙工作很忙，但也答应只要到了华东，必来南京喝酒。”怕记者以为他们说的是客套话，成奎安又补充道：“我已经‘警告’过他们，我会让助理关注他们的动态，只要在苏锡常一带，一定要把他们‘抓’过来。他们也说，明年必定会来。”

除了刘德华、成龙，成奎安还找了不少好朋友捧场，“明年一二月份陈小春会来，之后潘玮柏、林俊杰也会过来。当然了，最大的惊喜还是谭咏麟，他会率领香港明星足球队全体队员杀过来。我们商量好了，明星足球队下一次在内地聚首一定是在JEEP，估计场面会比今晚还要大。”

采访完已近夜里12点，“大傻”坚持要送所有记者出门。到了门口，听到迎宾们齐声喊“欢迎光临”，“大傻”与他们一一握手：“今天你们辛苦了，本来应该是我来干的活。”快报记者 孙伊 摄影 施向辉

## 儿子的身价比“锋芝”还高

前天，张柏芝来到温州，为复出后的首个广告代言做宣传。某品牌王总告诉记者，他花了七位数才请到张柏芝做产后的首个代言。这个价格相比张柏芝结婚生子之前的身价，已经高了三倍。更夸张的是，儿子的身价比张柏芝还要高得多。

明星最怕公开家庭，但张柏芝是个例外。在与谢霆锋结婚后，她的身价涨了一倍，而在生下明星儿子卢卡斯之后，她的身价较产前高了三倍。如今，产后的张柏芝只是露个脸，为店面开张剪彩，出场费

就高达200万元，比章子怡的150万元还要高。

“贵吗？再贵也贵不过她儿子。”王总告诉记者，他们曾经试图让张柏芝携子一起出境，没想到张柏芝报出的价格让他们吓了一大跳。“那不是一般厂家能够接受的。”王总说，张柏芝复出的身价不过七位数，其子卢卡斯的身价则高达八位数。“之前，也有许多厂家希望这个明星宝宝能为产品做代言，但一听价格就立马缩回来了。这样说吧，儿子卢卡斯的身价，比张柏芝和谢霆锋两人加起来还要高。”薛莹

## 周星驰揭秘《长江7号》

昨天下午，周星驰与新片《长江7号》中的小演员徐娇一起现身北京，向数百名大学生揭秘《长江7号》。

在现场的“猜猜‘长江7号’有什么特异功能”的环节里，大学生们施展想象力，提出了种种设想。听着学生们的讨论，周星驰咧着嘴坏笑，说“长江7号”其实是一只“太空垃圾狗”，有个特异功能是爱拉屎。台下顿时哗然，大家都被

快报记者 沈梅

## 许慧欣带伤上阵不敌许志安

22日晚，许慧欣终于亮相江苏卫视《爱尚·名师高徒》。经过多重考验后，邱嘉敏凭借在加试歌曲《亲密爱人》中的优异表现，一举击败了上一场的“三好学生”周晓晓，和老师许志安分别夺得本期的“三好学生”和“金牌老师”。

许慧欣在开场时带了新歌《万众瞩目》，随后又和啸楠一起把新歌《我要轻轻为你唱首歌》表现得唯美悠扬。虽然

有腰伤在身，但许慧欣还是选择快歌进行表演，并为啸楠做起了形体示范，教啸楠如何在台上表现优美的身姿。邱嘉敏的表演得到了所有老师的认可，她和许志安唱完《十字街头》后，黄舒骏夸奖她有脱胎换骨的进步。她独唱的《亲密爱人》也赢得了辛晓琪的夸奖：“你的表演充满女人味，让所有人都进入了你的状态。”

快报记者 孙伊 通讯员 希希



IBM

## 停止扩建仓库 开始扩大市场

IBM帮助苏宁电器升级了全国一体化ERP管理系统，使其在中国零售业率先实现了信息化转型。通过该系统，苏宁能够对数百家连锁店的经营进行统一管理和资源整合，公司的管理成本得到了有效控制，市场扩张力也获得了大幅提升。开始进行企业信息化转型，请登录ibm.com/cn/retail 停止空谈，开始行动！